

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Хореографія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 024 Хореографія галузі знань 02 Культура і мистецтво  
кафедри хореографії та мистецтвознавства Львівського державного  
університету фізичної культури ім. Івана Боберського

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців з хореографічного мистецтва та мистецької освіти, які володіють системою фахових знань, умінь і навичок, знайомі з сучасними науковими та художніми досягненнями, здатні розв'язувати складні завдання у галузі культури і мистецтва на основі синтезу дослідницької, виконавської, викладацької композиційної діяльності, що характеризується невизначеністю умов і вимог.

Реалізація освітньо-професійної програми 024 Хореографія дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Освітньо-професійна програма ґрунтується на теоретичній підготовці з обов'язковим включенням практичних компонентів із врахуванням новітніх тенденцій сучасного хореографічного мистецтва. Представлена освітньо-професійна програма дозволяє здобувачеві вищої освіти реалізувати інтегральну компетентність - здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в сфері хореографії, що передбачає застосування певних теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма включає: загальну характеристику спеціальності з описом предметної області та академічних прав і особливостей працевлаштування фахівців; обсяг кредитів ЄКТС, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання та матрицю відповідності визначених ОПП результатів навчання і компетентностей; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та науково-методичного забезпечення навчального процесу; перелік нормативних документів.

В цілому Освітньо-професійна програма «Хореографія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 024 «Хореографія», галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам до документів такого типу, має комплексний та цільовий підхід щодо підготовки, який володіє фаховими компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

Рецензент  
Керівник балет театру «Життя»,  
Народна артистка України



Мазур І.В.